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176 Folge der Jahreszeiten, 1. H. 18, J., 35:25 cm .... 110 
181 Albrecht Laurentius Reichsfreiherr von Frauenhoven, 

um 1720, 53:42 cm... 85 
189 Herr (jugendlicher Joseph II.?): ungarische Uniform, 

23:16 cm .. • 28 
190 Junge Dame, Theaterkostüm, einer Eos-Darstellerin? 

um 1770, 88:72 cm ... 60 
192 Oestereichische Kürassieroffiziere, Anf. 18. Jahrh., 

86:66 cm, bzw. 88:66 cm.. 80 
198 Ko-stümbild. Christoph Friedrich von Werneck, Obrist 

eines kurfürstlich bayrischen schweren Reiterregimen¬ 
tes, 1. H. 18. J„ 87:72 cm.. 110 

199 Ehepaar: »Franz Xaver und Anna Maria Kielnprein, 
1. H. 18. J., 91:65 cm.. 60 

201 Herr in österreichischer Offiziersuniform, um 1780, 
92:71 cm . 30 

202 Herr: betreßte Rokokotracht (Justaucorps), um 1760. 
Junger Mann; schwarzer, goldbetreßter Flügelrock 
über weißem Frack, um 1730, 46:38 cm, bzw. 39.5:26.5 cm 40 

Uhren, Dosen, Tabatieren, Kassettchen und Vitrinencbjekte. 

203 Kreuzubr aus Silber, Renaissancestil. 36 
204 Taschenuhr, Werk von Renee Irts, London, um 1740 . 36 
205 Taschenuhr aus Silber, von Mathias Rummel in Salz¬ 

burg, um 1740 . 36 
206 Taschenuhr von Johannes Beitelrockh, um 1750 ... 40 
207 Sackuhr mit Uebergehäuse von Nikodemus Bradl in 

Augsburg, um 1750 . 85 
208 Taschenuhr aus Silber von Landrichter in Graz, um 

1750 .... • 28 
209 Sackuhr in Goldgehäuse, Spindelwerk, von Le Roi in 

Paris .120 
210 Taschenuhr aus Silber von Johann Hoffmann in Tyr- 

nau, um 1760   33 
211 Taschenuhr aus Gold, Spindelwerk von Johann Mi¬ 

chael Bergauer in Wien, um 1760 . 55 
212 Taschenuhr aus Gold, Spindelwerk von Heckhel in 

Wien, um 1770 . 190 
213 Taschenührchen aus Silber, Spindelwerk, um 1770 . 14 
214 Taschenuhr aus Gold, Spindefwerk von Bertout in 

Paris, um 1770 . 100 
215 Taschenührchen in Goldgehäuse, Spindelwerk von 

Bertout in Paris, um 1775 .   50 
216 Taschenuhr in Goldgehäuse, Spindelwerk von Sin in 

Paris, um 1775 . 100 
217 Taschenuhr aus Gold, Le Roi in Paris, um 1780 ... 72 
218 Damenührchen in Goldgehäuse, Dudin in Paris, um 

1780 .‘.130 
219 Desgl., iSpindelwerk von Gilbert in Paris, um 1780 . . 30 
221 Taschenührchen in Goldgehäuse, Spindelwerk von 

Gudi.n in Paris, um 1780 . 50 
222 Taschenuhr, von Heinrich Rost in Salzburg, um 1785 . 45 
223 Vier Taschenuhren, Spindelwerke, darunter Breguet in 

Paris, Berger in Brünn, Kovenskjold in Stockholm u. a. 
Ende 18. J. 90 

224 Vier Taschenuhren, um 18C0. 60 
225 Drei Taschenuhren, um 1880   72 
226 Tabatiere aus Horn, 18. J. 17 
227 iDeckeldöschen aus Schildpatt. 22 
228 Horndose mit einer gepreßten Darstellung aus den 

NapoleoniiSchen Kriegen. 13 
229. Tabatiere aus Schildpatt . 18 
230 Desgl. 25 
231 Desgl. 38 
232 Döschen aus Schildpatt. 6 
233 Tabatiere aus Schildpatt. 25 
234 Dose aus Schildpatt. 5 
235 Deckeldose aus schwarzer Lackmasse. 22 
237 Tabatiere aus Kupferemail, Sächsisch, um 1750 ... 50 
238 Desgl. . 35 
239 Desgl. 30 
240 Desgl. . .. 90 
241 Tabatiere aus Porzellan, Art d. Meißner Herold-Porz. 38 
242 Tabatiere, Sächsich, um 1750 . 40 
243 Desgl. 33 
244 Desgl. ... • 24 
245 Tabatiere, Böhmisch. 40 
246 Döschen, Sächsisch, 2. H. 18. J. 18 
247 Döschen, Sächsisch, 18. J. 10 
248 Desgl. 17 
249 Tabatiere, Sächsisch, Mitte 18. J. 13 
250 Desgl. 20 
251 Desgl. .   33 
252 Bronzedose, vergoldet, iMitte 18. J. 24 
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Tabatiere, 18. J. 24 
Döschen, Sächsisch, Mitte 18. J. 45 
Dose taus Silber, Meistermarke J, P, 82 g. 40 
Tabatiere aus Silberr Wien, um 1845. 55 g. 45 
Tabatiere aus Silber, Beschau 1852. 70 g. 26 
Deckeldöschen, barock, Nürnberg, 1, H. 18. J. 55 g . 50 
Deckeldöschen aus Silber, um 1810. 75 g. 45 
Deckeldcse aus Silber, Wien, um 1850. 130 g . . . . 60 
Deckeldöschen aus Silber, Petersburg, um 1850, 98 g 24 
Deckeldose aus Silber, Russisch, 1845. 105 g . . . . 45 
Deckeldose aus Silber, Oeste.rr,, 1860, 80 g. 26 
Deckeldöschen aus Silber, Belgisch (?) um 1840, 55 g 36 
Deckeldose aus vergoldetem Silber, Wien, 1851, 120 g 60 
.Deckeldöschen, Silber, Wien, 1839 . 60 g. 30 
Deckeldöschen aus geschliffener Muschelschale ... 20 
Deckeldöschen, vergoldetes Silber, Wien, 1844, 90 g 33 
Lot, bestehend aus zwei holländ. Silber- und einem 
Achatdöschen. 35 g Silber... 29 
Zwei .belgische Silberdöschen, 100 g ....... . 28 
Tischuhr, um 1740 . 180 
Tischuhr von M, Keilig, London, um 1700 . 165 
Uhr in Gestalt eines Buches, Stil d. Renaissance l. . 50 
Standuhr, Spätempire . 24 
Standührchen .. 22 
Desgl. . 16 
Desgl. .... . 33 
Standuhr, um 1850.   20 
Barockstanduhr, Aul. Hochmuth, Bamberg, um 1750 36 
Standührchen, Dav. Leslo-urgeon, um 1800 . 50 
Standuhr aus Bronze, 18. J. 28 
Standührchen . 16 
Desgl . 25 
Standührchen, gegen 1860 .  . 28 
Standührchen, um 1850 . 36 
Standührchen, um 1825 . 33 
Standuhr .von Pegg in Berlin, um 1830 . 24 
Standührchen, um 1830 . 24 
Uehrchen, um 1830   27 
Zappleruhr, um 1850 . .. 30 
Desgl. .  50 
Desgl. 45 
Desgl. . 36 
Desgl. . 26 
Zappleruhr, um 1820   24 
Desgl. . 45 
Desgl. . 20 
Zappleruhr . 18 

Zappleruhr. Perlmutterplatte, um 1840   26 
Standuhr, um 1820 . ..  18 
Standuhr in Alabastergehäuse. 20 
Zapplerührchen, um 1830 . 50 
Zappleruhr, um 1855 . 33 
Desgl, . 66 
Desgl. . 45 
.Standührchen, um 1850 (Kopie). 18 
Kassettchen aus vergoldetem Kupfer, Art des Michel 
Mann, 17. J.100 
Kassette, Art des M, Mann. 40 
Kassette, Deckel und Boden um ,1600 . 24 
Kassettchen, vergold. Kupferplatten, Wende 17, J. . . 45 
Kästchen aus Eisen. 17 
Tabatiere, holländisch, aus Messing, Anf. 18. J. . . 10 
Tabatiere, holländisch, aus Kupfer, Mitte 18. J. . . 14 
Desgl. . 12 
Desgl. ..  8 
Tabatiere aus Messing, ,18. J. 24 
Tabatiere, holländisch, aus Messing. 22 
Tabatiere. holländ., Messing und Kupfer, Mitte 18. J. 26 
Wanduhr auf Konsole, um 1700 .. 130 
Wanduhr, Holländ., 2. H. 17. J.330 

Plastiken. 

Elfenbeingruppe: Kreuzigung mit Maria, Johannes und 
Magdalena, um 1700 . 180 
Reliefgruppe: Hl. Georg mit Drachen, Innviertel. 1690 110 
Hausaliärchen, Anf, 18, J.500 
Maria unter dem Kreuze, um 1600 . 165 
Pieta. 17, J. 70 
Kauernder Türke, pfeifenrauchend, um 1800 .... 40 
Berittener, gerüsteter Heiliger, Oberöst., um 1700 . . 50 
Hl. Michael. Oesterreich, Anf. 18. J. 50 
Erzengel Gabriel mit Schild und Schwert. Oesterreich, 
Anf. 18. J. 40 
Immakulata, Mitte 18. J.. 80 
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